
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Топки, обвиняемый в убийстве сожительницы с особой жестокостью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, в декабре 2016 года обвиняемый с сожительницей распивали спиртные напитки. После застолья в ходе словесной ссоры мужчина несколько раз ударил женщину ножом, после чего стал наносить ей удары топором и металлической шумовкой. Крики женщины о помощи разбудили сестру обвиняемого, которая спала в соседней комнате. Увидев происходящее, от соседей она вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей. Сотрудники полиции задержали подозреваемого на месте преступления. В ходе судебно-медицинского исследования эксперт насчитал на теле погибшей порядка 72 резано-рубленых ран. Обвиняемый вину признал полностью, однако заявил, что обстоятельства совершения преступления не помнит. В рамках предварительного следствия мужчине проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1147547>